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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Έκθεση Εικαστικής Δημιουργίας της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής ολοκληρώθηκε με 
επιτυχία το Σάββατο 2 Μαΐου με τη  βράβευση των έργων των μαθητών. 
 

Πραγματοποιήθηκε  μία πολύ όμορφη εκδήλωση παρουσία εκατοντάδων γονέων & μαθητών 
και επισφραγίστηκε έτσι με τον καλύτερο δυνατό τρόπο η «Καμπάνια για τη Διάδοση του 
Λογοτεχνικού Βιβλίου» της Ομοσπονδίας που τα τελευταία δύο χρόνια αγκαλιάστηκε από αρκετές 
Ενώσεις & Συλλόγους Γονέων και απλώθηκε σε πολλές περιοχές και σχολεία της Αττικής με εκθέσεις 
βιβλίου, παρουσιάσεις, συζητήσεις με συγγραφείς και άλλες όμορφες δράσεις και βεβαίως με τον 
«μαθητικό εικαστικό διαγωνισμό πρωτότυπου εξώφυλλου λογοτεχνικού βιβλίου» στον οποίο 
συμμετείχαν εκατοντάδες μαθήτριες & μαθητές της Αττικής. 
 

Μιλώντας στους επισκέπτες της Έκθεσης κατά την εκδήλωση βράβευσης ο πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Φίλιππος Φλουσκούνης ανέφερε: « Η επαφή με την 
λογοτεχνία είναι ο μόνος τρόπος για να γνωρίσουν τα παιδιά μας τον κόσμο», καθώς «μπορεί να 
συμβάλει καθαριστικά σε κάθε παιδί ώστε να ανοίξει τους ορίζοντες του, να καλλιεργήσει τον 
συναισθηματικό του κόσμο, τη φαντασία, το αισθητικό του κριτήριο και, ειδικά φθάνοντας στην 
περίοδο της εφηβείας, να δώσει απαντήσεις σε προσωπικούς προβληματισμούς και αναζητήσεις, να 
ενισχύσει και το  συνολικότερο κριτήριο για τη ζωή…Μπορεί να τα βοηθήσει να καταλάβουν τα 
προβλήματα της ζωής, ότι αυτά  αντανακλούν κοινωνικά προβλήματα, κοινωνικές αδικίες που μέσα 
από τη δράση των ηρώων και τις ιστορίες των λογοτεχνικών βιβλίων μπορούν τα παιδιά να βρουν το 
θάρρος και την τόλμη που χρειάζονται, να μαζέψουν εφόδια για το  μεγάλο ταξίδι της ζωής.  Ειδική 
αναφορά έκανε στην φρίκη του πολέμου, σημειώνοντας πως «η λογοτεχνία μπορεί να βοηθήσει τους 
γονείς να μιλήσουν στα παιδιά τους για τόσο δύσκολα θέματα, να συμβάλει για να ανακαλύψουν γιατί 
συμβαίνουν οι πόλεμοι, να μάθουν πως «όταν ο λαός μας το αποφάσισε, τα έβαλε με πολεμικές 
μηχανές που έμοιαζαν μεγαθήρια και στάθηκε όρθιος».  «Η μεγάλη συμμετοχή στην έκθεση και τα 
ίδια τα έργα των μαθητών αποδεικνύουν ότι υπάρχει ελπίδα.». Και συνέχισε: «Πιστεύουμε ότι η 
επαφή με την λογοτεχνία δεν είναι ατομική επιλογή. Πρέπει τα παιδιά μας να εκπαιδευτούν. 
Χρειάζεται η λογοτεχνία να ενταχθεί στο σχολείο, από τις πιο μικρές τάξεις και να αποτελεί συστατικό 
στοιχείο του μαθήματος. Επομένως η Καμπάνια αυτή θέλαμε να παίξει ρόλο διεκδίκησης των 
γονέων σε σχέση με το ίδιο το πρόγραμμα του σχολείου αλλά και να ανοίξει το πλαίσιο αιτημάτων 
με στόχο την ευκολότερη πρόσβαση των παιδιών στο λογοτεχνικό βιβλίο, μέσω της ενίσχυσης των 
βιβλιοθηκών των σχολείων , των Δήμων κλπ. Ώστε να υπάρχουν διαμορφωμένη χώροι γεγονός που 
θα βοηθήσει τα παιδιά να ανακαλύψουν τον πλούτο της λογοτεχνίας. »  
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 Εκ μέρους του Εικαστικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και της Κριτικής Επιτροπής η κ. Μαρία 
Δουκάκη τόνισε: «Τα έργα, στο σύνολό τους, είναι εξαιρετικά και θα πρέπει να συγχαρούμε όλες τις 
μαθήτριες και όλους τους μαθητές. Ευχόμαστε να συνεχίσουν αυτήν την προσπάθεια σε όλη τη 
διάρκεια της ζωής τους και να έχουν αυτή την δημιουργικότητα, η οποία πρέπει να συνοδεύει τον 
άνθρωπο για πάντα.» 

 

Τα έργα όλων των παιδιών έδειξαν τι μπορεί να προσφέρει η γόνιμη συνομιλία της 
λογοτεχνίας με τις εικαστικές τέχνες, και όλα αυτά μέσα σε μια σχολική πραγματικότητα η οποία δεν 
βοηθά ιδιαίτερα τη δημιουργικότητα. Και αυτό έχει τη σημασία του. Γι' αυτό και μόνο μαθητές, γονείς 
και εκπαιδευτικοί είναι αξιέπαινοι και τα έργα είναι άξια επαίνου και ένας καλός οιωνός για το μέλλον 
των τεχνών και τη δημιουργική σχέση του σύγχρονου ανθρώπου με τη Λογοτεχνία και την Τέχνη. 
 

Ως Διοικητικό Συμβούλιο θέλουμε να συγχαρούμε για μία ακόμη φορά τις μαθήτριες, τους 
μαθητές & τους γονείς τους αλλά και τις Ενώσεις & τους Συλλόγους Γονέων, τους εκπαιδευτικούς και 
τα σχολεία τους που στήριξαν στην πράξη την πρωτοβουλία της Ομοσπονδίας και  κατέβαλαν όλη 
αυτήν την προσπάθεια.   
 

Έπαινος συμμετοχής δόθηκε σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν στον Εικαστικό Διαγωνισμό γιατί 
χωρίς την συμμετοχή όλων των παιδιών αυτό το «ταξίδι» δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί. 
 

Βραβεύτηκαν για τα έργα τους οι παρακάτω μαθήτριες & μαθητές ανά ηλικιακή κατηγορία: 
 

Α – Γ Δημοτικού (25 έργα) 

 

ΒΑΜΒΑΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Γ 

ΒΟΡΡΙΑΣ ΠΑΡΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΕΡΑΚΑ Β 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ Γ 

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΑΓΑΠΗ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Β 

ΓΚΕΚΑ ΣΟΦΙΑ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΕΡΑΚΑ Β 

ΓΚΕΡΠΙΝΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ Β 

ΚΑΖΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ Γ 

ΚΑΛΑΙΤΖΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Β 

ΚΑΛΥΒΙΩΤΗ ΜΑΓΙΑ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Β 

ΚΑΠΡΟΥΛΙΑΣ ΝΕΣΤΟΡΑΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΕΡΑΚΑ Α 

ΚΑΡΑΜΠΟΥΛΗ ΦΩΤΟΥΛΑ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Β 

ΚΑΡΑΥΓΟΥΣΤΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Β 

ΚΟΛΟΜΒΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Β 

ΚΟΡΔΕΛΑ ΣΩΤΗΡΙΑ ΜΑΡΙΑ 18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ Α 

ΛΕΜΟΝΤΖΟΓΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Γ 

ΛΙΛΑ ΝΤΕΪΒΙΝΤ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ Β 

ΜΑΝΤΖΙΟΥ ΝΕΦΕΛΗ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ Γ 

ΜΠΑΚΟΘΑΝΑΣΗ ΕΥΔΟΚΙΑ 18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ Α 

ΜΠΕΡΤΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Γ 

ΠΑΣΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ Γ 



ΠΕΤΣΙΑ ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝΝΑ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΕΡΑΚΑ Β 

ΣΑΠΟΥΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Γ 

ΣΚΛΑΒΑΙΝΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ Γ 

ΦΟΥΤΡΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ Β 

ΧΑΡΙΤΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ  4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΓΟΝΗΣΙΟΥ Γ 

 

Νικήτρια του Διαγωνισμού σε αυτή την κατηγορία αναδείχθηκε η μαθήτρια Κολόμβου Ευτυχία από 
τη Β’ τάξη του 3ου Δημοτικού Ελληνικού. 
 

Δ – ΣΤ Δημοτικού (25 έργα) 

 

ΑΡΑΒΑΝΗ ΙΩΑΝΝΑ 19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΣΤ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΤΡΑ 14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΣΤ 

ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΠΗΓΗ ΔΑΝΑΗ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤ 

ΓΑΛΟΥΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΠΗΛΙΑΝΗ 11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΣΤ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ Ε 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΙΩΤΗ ΦΙΛΙΠΠΑ 10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ Ε 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ-ΑΝΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ Δ 

ΖΑΧΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ ΣΤ 

ΚΑΡΡΑ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΣΤ 

ΚΑΡΥΟΦΙΛΗ ΑΝΝΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΣΤ 

ΚΟΡΜΠΗ ΦΑΙΔΡΑ 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤ 

ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΙΔΟΥ ΙΡΙΔΑ 152ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤ 

ΛΩΛΗ ΑΘΗΝΑ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ ΣΤ 

ΜΕΪΜΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ Ε 

ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ ΑΝΝΑ 9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΣΤ 

ΜΟΥΡΙΚΗ ΑΝΑΠΟΛΙΤΑΝΟΥ ΙΟΛΗ 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΣΤ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΙΡΓΙΝΙΑ 86ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤ 

ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ ΖΩΗ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Ε 

ΡΟΥΠΑΚΑ ΡΟΖΑ 28ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ Δ 

ΤΖΕΒΕΛΙΤΖΕ ΤΖΩΡΤΖΙΝΑ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΧΑΡΝΩΝ ΣΤ 

ΦΑΡΛΕΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 43ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ Δ 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ ΒΑΣΙΑ 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Δ 

ΧΑΤΖΗΤΡΥΦΩΝΟΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 86ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ Δ 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤ 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 141ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤ 

 

Νικήτρια του Διαγωνισμού σε αυτή την κατηγορία αναδείχθηκε η μαθήτρια Χανδρινού Βάσια από 
τη Δ’ τάξη του 3ου Δημοτικού Γλυφάδας. 
 

Γυμνάσιο – Λύκειο (25 έργα) 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΗΡΩ 2ο ΓΕΛ ΠΕΥΚΗΣ Γ 

ΑΝΤΩΝΕΛΟΥ ΜΑΡΙΤΙΝΑ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΣΧΑΤΟΥ Β 

ΒΑΓΕΝΑ ΜΑΡΙΑ-ΛΥΔΙΑ 7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ Β 



ΒΑΛΑΣΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ-ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΑ Β 

ΒΙΔΑΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ Α 

ΒΟΤΤΕΑ-ΝΤΟΜΠΡΕΦ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 68ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α 

ΒΥΡΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΑ Β 

ΓΕΡΜΑΝΟΒΙΤΣ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ Γ 

ΓΚΟΥΜΑΪΛΟ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Α 

ΔΡΟΥΓΚΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΛ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ Γ 

ΖΩΓΑΚΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ 7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ Β 

ΚΑΚΑΡΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 68ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α 

ΚΑΣΤΕΛΛΑΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Γ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 2ο ΓΕΛ ΠΑΛΛΗΝΗΣ Β 

ΜΑΓΙΑΦΑ ΜΥΡΤΩ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   

ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ Α 

ΜΠΟΥΝΤΟΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ ΝΕΦΕΛΗ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΥΛΑΣ Β 

ΜΥΛΩΝΑΚΗ ΑΓΑΠΗ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ Β 

ΠΑΝΑΓΟΥ ΜΕΛΙΤΙΝΗ 12ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α 

ΠΕΤΡΑΚΟΥ ΜΥΡΤΩ 51ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α 

ΠΡΕΣΒΕΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 24ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Β 

ΣΑΡΡΗ ΜΑΡΙΑ 6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α 

ΣΤΑΪΚΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Α 

ΤΟΝΤΟΡΟΒ ΝΤΙΜΙΤΑΡ ΤΣΟΝΕΒ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Γ 

ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ Α 

ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 2ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α 

 

Νικήτρια του Διαγωνισμού σε αυτή την κατηγορία αναδείχθηκε η μαθήτρια Ζωγάκη Μαρία Ελένη 
από τη Β’ τάξη του 7ου Γυμνασίου Ιλίου. 
 

 

Αυτά τα έργα (σύνολο 75) θα τυπωθούν σε ειδική έκδοση της Ομοσπονδίας Γονέων Περιφέρειας 
Αττικής.   
 

Για τα επιλεγμένα έργα (σύνολο 3, ένα από κάθε ηλικιακή κατηγορία)η Ομοσπονδία Γονέων θα 
παραδώσει στο σχολείο των μαθητών, βιβλία αξίας 200€ για την ενίσχυση της σχολικής βιβλιοθήκης 
τους. 
 

Αθήνα, Δευτέρα 4 Μαϊου 2026 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

Ακολουθούν φωτογραφίες από την εκδήλωση βράβευσης καθώς και τα τρία έργα που ξεχώρισαν 
στον Εικαστικό Διαγωνισμό. 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 



 



 



 





 


